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		Необходими са спешни мерки, за да се контролира употребата на антибиотици, преди те да спрат да действат. Ако това стане редица тежки заболявания ще останат без лечение и това ще струва "ужасна човешка и икономическа цена", предупреждава доклад върху употребата на антибиотици от икономиста и бивш ръководител от "Голдман Сакс" лорд Джим Онийл. Двугодишното проучване на Онийл е извършено по искане на британското правителство заради нарастващите притеснения на властите за засилената употреба на антибиотици в страната, пише британският в. "Индипендънт".
Резистентността на антибиотици нараства с такива притеснителни темпове, че скоро този вид лечение може да загуби ефективността си. Ако това стане процедури като цезарово сечение, смяна на стави и химиотерапия биха станали потенциално опасни. Ако не бъдат предприети спешни мерки, устойчивите инфекции ще доведат до смъртта на над 10 млн. души на година до 2050 г.
Смята се, че инфекциите, устойчиви на медикаменти, нарастват заради ненужната употреба на лекарства като антибиотика и препаратите за противогъбично лечение при по-безобидни състояние като настинка. При прекомерна употреба се получава резистентност към антибиотика, което означава, че някои болестни състояние стават нелечими.
В доклада на Онийл се посочва още, че са необходими спешни действия, за да се спре нарастващата употреба на антибиотици и "да се избегне ужасната човешка и икономическа цена на резистентността, пред която ще се изправи светът в противен случай". Сред препоръките на Онийл са кампания за запознаване с вредите от прекомерната употреба на антибиотици, ограничения на консумацията, както и допълнителни такси върху някои медикаменти.Докладът посочва също, че без предприемане на мерки липсата на ефект от антибиотиците ще струва 100 трилиона долара до 2050 г.
Антибиотиците се използват, за да убиват бактерии, или да ограничават растежа им, като по този начин спират и разпространението на инфекции. Те са причината за почти пълното изчезване на редица сериозни болести като туберкулозата и сифилиса.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Тамара Глоба: Април отваря портите на успеха за тези зодии

			9.04.2024 (Коментари: 0) 

			Началото на всеки месец традиционно носи очаквания за положителни промени и надежда за подобряване на ситуацията. » Прочети
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			8 април е фатален заради енергията, отделена при срещата на Слънцето и Луната във войнствения Овен

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Астролози и астрономи тръпнат в очакване на слънчевото затъмнение днес. » Прочети
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			9 причини да изпитвате постоянен глад

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Станимир Михов е сертифициран фитнес инструктор от Националната спортна академия, персонален треньор и консултант по спортно хранене. » Прочети
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			С тази бърза пролетна диета сваляте от 2 до 5 кг седмично

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			С настъпването на пролетта много хора започват да обръщат внимание на фигурата си, която обикновено придобива по-овални контури през студените зимни дни. » Прочети
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			Не започвайте нищо ново до 26 април!

			8.04.2024 (Коментари: 0) 

			Месец април се очертава изключително важен, но напрегнат и доста динамичен заради серията от предизвикателни астрологични събития. » Прочети
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			Избягвайте тези 7 навика сутрин

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Ако искате да имате по-продуктивна сутрин, ще трябва да избягвате нездравословните навици, които често хората правят. » Прочети
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			Ведическа нумерология: Как часът на раждане влияе върху съдбата

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Времето управлява всички механизми на нашата съдба, започвайки от момента на зачеването, раждането, и осмисля съществуването ни на този свят, вярвали древните мислители, писали ведите. » Прочети
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			Ще убие десетки милиони: какво е болестта X и защо целият свят се готви за нея

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Болестта X звучи като нещо направо от научно-фантастичен роман, но всъщност е термин, който здравните експерти и Световната здравна организация (СЗО) използват за означаване на мистериозна болест, която може да причини голяма здравна криза по света, а със » Прочети
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			Как слънчевото затъмнение на 8 април ще промени живота на всеки до 25 май

			7.04.2024 (Коментари: 0) 

			Промяната е във въздуха и изглежда, че никой няма да избяга от нея! На 8 април ще има мощно затъмнение и новолуние в знака Овен, което ще стане причина за смело начало и голяма житейска трансформация. » Прочети
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			Диетата GOLO и какви рискове крие тя

			6.04.2024 (Коментари: 0) 

			Go Lose Weight, Go Look Great, Go Love Life: "Отслабни, изглеждай страхотно, обичай живота" - това е слоганът на диетата, създадена през 2009 г. » Прочети
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				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ


	
				
					
						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Coryol
	Tadenan   50 mg
	Retabolil
	Ringer   Solution Fresenius
	Transmetil
	Duphaston
	Climara
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